25 Noteer in elke zin een geschikt meetinstrument.

De massa kan Anna bepalen met een

Het volume kan Anna bepalen met een

30 Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid.

even groot
Met een stompe wig is de kracht op het staafje groter
kleiner
even groot
Met een stompe wig is het contactoppervlak met het staafje groter
kleiner
even groot
Met een stompe wig is de druk op het staafje groter
kleiner
Kantelbrug
31 Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid.
niet
De stofeigenschappen van beton veranderen tijdens het uitharden
wel
chemische reactie
Het uitharden van beton is een
natuurkundig proces
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